Cuures KOOaAbT-

KaAMeBOI'O ITIeHMTa
K,Co(SO,),*6H,0

PAOOTY BbIMOAHMA
VY4EHMK 11 «A»

kKnacca CYHLU MIY
Ky3HeL,oB EBreHmm




LleAn paboTbl:
[MOAYHEHME KOOOABT-KOAMEBOTO LLIEHNTQ,
OMNPEAEAEHME COCTABA KPUCTAAAOTUAPATA;

PedareHTbl:
cyabdaT Kaams (K,SO,);
CYAbCPAT KOBAALTA cemmMBOAHBIM (CoSO,*7H,0);

http://www.neboleem.net/sulfat-kalija.php https://www.google.ru/search?q=CoSO4*7H20&newwindow.html
° °



e [1PUTOTOBMA HACHILLLEHHbIN
pacTtsop CoSOy;

e OTCOUABTPOBAA PACTBOP;

« K domabTpaTy AOOABUMA PACTBOP
K, SO, U NepemeLLqA;




POCTBOPD OXAQAMA B
OaHe;

OTAOUABTPOBAA
KPUCTAAAbI HO
CTEKAIHHOM OUABTPE;

[ToCAE NPOCYLLIKM
NPOKAAMBAA
BELLLECTBO AO
MOCTOSSHHOM MAOCCHI;




Peakriiin 1 pacyersl

* Ilpm cmermmBaHmMy pacTBOPOB:

K,SO, + CoSO,*7H,0 =K,Co(SO,),*6H,0 + H,0

m(CoSO,*7H,0)=18,1 .
m(K,50,)=11,2 1.
m(K,Co(50,),*6H,0 teop.)=27,97 r.
m(K,Co(50,),*6H,0 Boia.)= 13,3 r.
Brixoa=48%



OmnpeaeseHne cocrasa

I IpokaanBanme nmeHura:

K,Co(SO,)*xH,0=K,Co(SO,), +XxH,0|

m(K,Co(50,),*xH,0)=5r.
m(K,Co(50,),)=3,76 T.

M(K,Co(SO,)," xH,0)= m(K,Co(50,),*xH,0) * M(K,Co(50,),) /
/ m(K,Co(SO,),) ;

M(K,Co(SO,)," xH,0)=437 r/moab

M(xH,O)= 108r/mo045

x=108/18=6



BpIBOABI

1. MOAYYMAM KOOOAABT-KOAMEBDIN LLIEHMAT;

2. ONPEAEAMAM COCTAB KPUCTAAAOTUAPLATA




Crracu0o0 3a BHUMaHue!



